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Vážená paní učitelko, vážený pane učiteli,


dovolujeme si Vás požádat o spolupráci při zajištění předmětu Asistentská pedagogická praxe 1 ve 2. ročníku studia programu Učitelství pro 1. stupeň ZŠ.

Praxe je zařazena ve studijním programu na dvě vyučovací hodiny každý pátek v semestru a studenti ji zpravidla absolvují ve dvojicích. Cílem této praxe je umožnit studentům kontakt se školou a s žáky (aby se naučili komunikovat v tomto specifickém prostředí, případně aby měli prostor ke zkoumání pedagogické reality v rámci svého studia).  

Studenti plní úkoly zadané garanty praxe či jinými učiteli z fakulty (vedení pedagogického deníku, hospitačních záznamů, vyplňování pozorovacích archů atd.). Současně jsou studenti vedeni k tomu, aby učiteli v případě potřeby vypomáhali v různých činnostech, které jsou náplní jeho práce. Za podstatnou součást praxe považujeme její reflexi; pro studenty je důležité, že kromě toho, že Vás sledují při vyučování, mohou s Vámi o tom, co viděli, diskutovat. To jim pomáhá rozvíjet jejich profesní jazyk a zároveň lépe porozumět viděnému.

Praxe není honorována, neboť tato forma nevyžaduje přímé metodické vedení ze strany provázejícího učitele. I přesto věříme, že pro Vás bude přítomnost studentů učitelství přínosem. 

S obsahem i organizací předmětu se můžete podrobně seznámit na webu katedry primární pedagogiky http://katedry.ped.muni.cz/primarni-pedagogika/pro-studenty-zs/praxe-zs/3-semestr. Vaše případné dotazy, připomínky či náměty zasílejte prosím nejlépe elektronicky na adresu garantů praxe.

Upřímně si vážíme Vaší ochoty podílet se na přípravě budoucích učitelů a těšíme se na spolupráci.


		doc. Mgr. Jiří Havel, Ph.D.
		         vedoucí katedry
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