Seminář Svět energie

V rámci projektu jsme  pořádali 13.10.2006 v Brně otevřenou besedu o energetice nejen v ČR pro všechny studenty Masarykovy univerzity  s názvem Energie - včera, dnes a zítra. Beseda trvala 4 hodiny!

Obsah úvodní prezentace faktografických údajů jsou dílem kolektivu předních českých odborníků v oblasti jaderné fyziky a jaderné energetiky z ČVUT, Státního úřadu pro jadernou bezpečnost a energetické společnosti ČEZ. Pozvání přijali také zástupci ekologických organizací

Náplní besedy byla diskuse o tom, jak dlouho nám ještě vydrží současné primární zdroje energie (uhlí, ropa, plyn, uran), které obnovitelné zdroje a kdy budeme mít k dispozici v budoucnosti (vítr, slunce, biomasa, jaderná fúze) a kolik to bude stát, jaké jsou hlavní výhody a nevýhody tepelných elektráren spalujících uhlí, ropu nebo plyn, tepelných elektráren spalujících biomasu, jaderných elektráren, vodních, větrných a slunečních elektráren, zda dokážeme a jsme ochotni omezit spotřebu elektřiny, tepla, světla a spotřebu energií v dopravě, co bychom měli dnes dělat, abychom v budoucnu měli dostatek energie atd. Hovořilo se také o stabilitě elektrizační soustavy, liberalizaci trhu apod.

Studenti měli možnost vidět přehledné shrnutí tématu možností v energetice, dozvědět se o pokrocích nových konceptů jaderných reaktorů. Nezajímavější částí byla vlastní beseda, kdy se v sále vytvořily dva názorové proudy, oba deklarovaly svůj pozitivní vztah k životnímu prostředí, jeden byl protijaderný a druhý projaderný.  Strany si vcelku ukázněně vyměňovaly argumenty a v lecčems se shodly. Hlavní závěr rozboru byl ten, že zdaleka ještě nejsou vyčerpány technologické možnosti úspor energií a že by se těžba surovin zatěžujících životní prostředí měla více zpoplatnit jakožto médium nesoucí s sebou řadu negativních externalit.

Prezenční listiny přiloženy. 

